關愛資訊 www.actioncare.asia











燃點希望

關愛動員在疫情期間,雖然暫停長者派飯及兒童功輔班,但並沒有把我們 團隊的熱情冷卻,感恩輝哥(農夫)仍然將有機菜送到恩典屋祝福基層街 坊,感恩我們收到愛心機構和有心人送贈的物資。為了想辦法幫助更多有 需要的家庭渡過困境,同工團隊都願意多出一分力。有時為了避免街坊聚 集,同工更會把部份祝福包送到門外,除了物資祝福,個別情況也需要協 助陪診、面談疏導情緒,更有義工白願為功輔班兒童開學準備。

記得4月26日星期日北角糖水道天橋發生火警,早上7:30左右,我已收到 很多弟兄姊妹發訊息關心橋友安全,而外展同工及義工更到場了解和慰問 他們,亦第一時間送上一些食物及乾淨衣服,作為香港人,大家都有一顆 關懷的心,彼此鼓勵支持。在未來的歲月,關愛動員繼續起動社群以愛同 行,鼓勵大家以善款支持機構,讓我們團隊繼續燃點愛和希望,祝福及轉 化更多家庭。 Jessica

支持及參與

「關愛動員」的營運費是透過募捐 得來,而籌得的款項均會用作日常 營運開支、服務拓展及運作,以及 購買食物之用等。

你們的支持及參與,就如用「愛」為 社區書上簡單的一筆,讓色彩會逐 漸變濃,變得更美麗。

> 捐款後請保留收據,並連同回應表 WhatsApp至 5594 3327 或 傳真至 2886 0739 或 Email 至 mail@actioncare.asia 或 寄回關愛動員辦公室

以方便寄回捐款收據給閣下。

聯絡資料:

香港政府註冊之非牟利慈善機構註冊編號:91/9677

姓名:	電話:	
電郵:		
+41+14.		

請填寫以下回應表:

- ()我願意參與義務工作:
- ()我願意捐贈物資:____
- ()我願意捐款\$ 支持

捐款方法

- 1. 存入匯豐銀行戶口: 813-269032-001
- 2. 轉數快FPS:5594 3327
- 3. 支票抬頭請填寫「關愛動員(國際)有限公司」或

"Action Care International Limited"

()我願意了解更多有關

**捐款HK\$100或以上可憑收據於香港申請免稅。

可登入粉絲專頁

辦公室地址:香港筲箕灣筲箕灣道280 - 288A

電話: +852 2886 0737

電郵: mail@actioncare.asia

Copyright ● 2020 關愛動員(國際)有限公司 Action Care International Limited. All right reserved

Happy Wens:

一杯涼水

今年初疫情爆發,導致人心惶惶紛紛搶購洗手液、消毒酒精、口罩,甚至厠紙。作為 一家之主,我當然竭力去搜購這些物資,感恩能超額完成不負家人所托,但作為主的 僕人實在虧欠,縱然有將多出的口罩分給身邊的人,亦只是杯水車薪。

某日與弟兄閒聊,得悉透過關愛動員可以接觸到有需要的長者,派發防疫物資紓困。 心想聽道不如行道,一杯涼水行動就此展開。起初還擔心牧區組員的反應,殊不知一 呼百應,事就這樣成了!

多謝關愛動員的配合,妥善安排好防疫物資禮包,以便我們按地區分送長者,體驗施 比受更為有福的道理。兩次行動合共有一百餘個長者家庭受惠,盼望關愛動員繼續成 為一道社區的橋,讓弟兄姊妹實踐主的愛。

「無論何人,因為門徒的名,只把一杯涼水給這小子裏的一個喝,我實在告訴你們, 這人不能不得賞賜。」(馬太福音10:42)

黑暗的道路在香港還未見盡頭,求主的旨意行在地上,如同行在天上,阿們!



一個平凡的信徒上 2020年6月4日晚



由1月尾開始,疫情轉趨嚴重,不論是口罩還是日常用品都變得難以購買。同時,因著疫情關係,「家庭失業」或「無工開」的個案急劇上升,1月至5月份的食援轉介個案較上年同期多近5倍。感恩有很多有心人、不同團體及教會響應以五餅二魚方式,將口罩、清潔用品及糧食捐贈到關愛動員,讓我們成為社區的一道橋,把近8000個口罩及20萬的物資(包括超市禮券)送到街坊手中。



疫情同行

在疫情中,感恩神帶領同福堂有「抗疫分享行動」和「愛您.愛里」兩個分享行動。當我們很想接觸有需要的街坊時,便想起「關愛動員」一直致力在東區服侍;感恩我們一拍即合計會,讓我們能與街坊分享抗疫物資力,並透過「愛您.愛里」分享現金代用為,愛您.愛里」加盟店呢!的食肆成為「愛您.愛里」加盟店呢!

感謝關愛動員同心同行,讓人感受到耶穌 的愛和供應。



疫症下的五餅二魚

今年的情人節非常特別,那天我正預備講章,忽然想到應該要鼓勵弟兄姊妹在疫情中守望鄰舍。於是,我發訊息給「關愛動員」的Jessica,詢問她有甚麼事情可以協助。就是這樣,我們教會開展了「五餅二魚行動」,在兩個半月內籌集得六千多個口罩,消毒用品六百件,白米530公斤,另外還有食物和超市禮券,先後轉贈給幾間機構、家庭、宣教士和醫護人員。「關愛動員」是我們第一個轉贈的對象,感謝AC同工加以配合,成就了這件美事。

在整個過程中,我最大的體會是:能夠在 困難中伸出援手,能夠幫助到有需要的 人,原來是一種幸福。弟兄姊妹初期雖受 疫情困擾,但當他們發現自己透過這行動 仍然能夠有所作為時,就得著鼓勵,人也 積極起來。而我,就像五餅二魚神蹟中那 個帶著五個餅和兩條魚的孩子,見證著神 怎樣使用大家的努力,傳送天父的愛。感 謝天父讓我們參與其中!

中國基督教播道會太古城堂區會燕牧師

抗疫物資鳴謝名單(排名不分先後)

中國基督教播道會太古城堂 基督教宣道會杏花邨堂 筲箕灣國語浸信會 Mad Head Limited 樂群社會服務處(北角) Food-Co 趙太 屈燕玉女十 中國基督教播道會同福堂 基督教宣道會恩樂堂 筲箕灣浸信會(錫民及美英區)港島東平衡車會 樂餉社 以勒基金 莊小玲女士 黃慧幱女十

基督教宣道會愛光堂 香港懷恩浸信教會 A. J. R. 慈善基金有限公司 七重天餐廳 膳心連基金有限公司 劉德雄先生 蘇潔儀女士 有心人及無名氏